JleMOHCTPALMOHHBIM BAPHAHT POMEKYTOYHOM aTTeCTALIMM 110 ajredpe

10 xkiaacc

Yacts 1

1. UccnenoBath Ha YETHOCTh (DYHKIIHIO:

B 7x°
x®—10

y

2. Pemmts ypaBHEeHUE: Vx+11=9—x

3. Haiigure HauMmensblnee 3HaueHue GyHkIuu: y = 5tgx — 5x + 6 Ha

OTpe3Ke [0 ; %]

4. Pemmth ypaBHeHue : log,(x—2)+log,(x+1) =1

Yacte 2

5. a)PemmTh ypaBHEHHME ; 2% —5.275" % =2

o Vs
0) HalimuTe Bce KOpHHU YpaBHEHHS, PUHAICIKALITUE OTPE3KY {37r;7}

6. Onpexnenurte, NpyU KaKMX 3HAYEHUSIX NTapaMeTpa a ypaBHEHUE UMEET TPH

T 57w
KOPHSI Ha TIPOMEKYTKE [Z;?)

cos? x—(a—l)-cosx—gzo
3 3



